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Wezyk do Aerografu
Modelarskiego pod Duzy
kompresor 1/8” x 1/4”
1,8m

Cena brutto 15,00 zt
Cena netto 12,20 zt
Stan magazynowy 183 szt.
Numer katalogowy 430605873
2 Kod producenta HS-B3-2 1,8M
\" Kod EAN 5902553780291

Opis produktu

Wezyk do aerografu 1/8' x 1/4' 1,8m

Wezyk o wysokiej wytrzymatosci, opleciony materiatem z dobrze zakutymi ztgczkami. Znajduje zastosowanie do wszystkich
aerograféw i mniejszych kompresoréw.

Dane techniczne:

e Gwinty przytacza: 1/8" i 1/4" wewnetrzny
¢ Maksymalne ci$nienie: 8 bar
¢ Dtugosé: 1,8m

Nr kat. B3-2

Airbrush hose 1/8' x 1/4' 1,8m

High-strength hose, braided with material and well-forged connectors. Suitable for all airbrushes and smaller compressors.

Technical data:
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e Connection threads: 1/8" and 1/4" internal,

Maximum pressure: 8 bar,
Length: 1,8m,

Tuyau pour aérographe 1/8' x 1/4' 1,8m

Tuyau haute résistance, tressé avec du matériau et des connecteurs bien forgés. Convient a tous les aérographes et petits
compresseurs.

Données techniques:

¢ Filetages de raccordement: 1/8" et 1/4" interne,

e Pression maximale: 8 bars,
e Longueur: 1,8m,

Airbrush-Schlauch 1/8' x 1/4' 1,8m

Hochfester Schlauch, mit Material umflochten und gut geschmiedete Anschlisse. Geeignet fur alle Airbrushes und kleinere
Kompressoren.

Technische Daten:

¢ Anschlussgewinde: 1/8" und 1/4" innen,

¢ Maximaler Druck: 8 bar,
e Lange: 1,8m,
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